

КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ

сессия 3 созыва

РЕШЕНИЕ

‹ ‹	>>	2024Γ.	г. Керчь	<u>No</u>

О внесении изменений в решение 17 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 26.03.2015 № 288-1/15 «Об утверждении Порядка выявления, учета и признания права муниципальной собственности на бесхозяйное недвижимое имущество на территории муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, Керченский городской совет РЕШИЛ:

- 1. Внести изменение в решение 17 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 26.03.2015 № 288-1/15 «Об утверждении Порядка выявления, учета и признания права муниципальной собственности на бесхозяйное недвижимое имущество на территории муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым»:
- 1.1. Пункт 2.5 раздела 2 Порядка выявления, учета и признания права муниципальной собственности на бесхозяйное недвижимое имущество на территории муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым дополнить абзацем следующего содержания:

«На период выявления собственника жилого помещения, имеющего признаки бесхозяйного, либо до принятия в муниципальную собственность муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым Администрация города Керчи передает данное имущество на хранение с правом его использования гражданам, проживающим в таких жилых помещениях.».

2. Отделу организационного обеспечения деятельности городского совета аппарата Керченского городского совета (Воробьёва О.В.) обеспечить опубликование данного решения в городской газете «Керченский рабочий».

- 3. Управлению по организационной работе и взаимодействию со средствами массовой информации (Синякова Н.С.) разместить настоящее решение на официальном сайте Керченского городского совета.
 - 4. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением решения «О внесении изменений в решение 17 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 26.03.2015 № 288-1/15 «Об утверждении Порядка выявления, учета и признания права муниципальной собственности на бесхозяйное недвижимое имущество на территории муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым» возложить на постоянную комиссию по вопросам муниципальной собственности, градостроительства и земельных отношений (Ойкину В.С.).

Председатель городского совета

Д.КОЛЕСНИК